JUCTAHIIMMOHHAA OJIMMITUAJZIA 11O ®M3UKE CPEIN ITKOJIbHNKOB
“IIIAT B ®U3UKY”

3aganue 14 9 kiacca

1. MarepuaiipHasi TOYKa, PAaBHOMEPHO MABIDKYINASCS IO OKPYXHOCTH, 332 Bpems T=3 ¢
nepeMecTHIach Ha paccrosuume | =4 m, mpoiias mpu sTOM myTh, paBHbei S=T1/3=4]19 wm.
Hailinure yckopeHre a mMaTepuallbHOW TOYKHU.

2. ['emapy, 3aMeTUB aHTHJIONY, YOETaAIOIIYI0 OT HETro co CKOpoCcThio v, =20 m/c, HaunHaeT
ee mpecienoBaTh. PasroHssacs paBHOYCKOPEHHO, OH 3a T, =4 ¢ pa3BuBaeT ckopocth v =30 M/c, ¢
KOoTOpoil Oexur B TeueHue T, =10 c. 3arem, MOUyBCTBOBaB IEPErpEeB CBOETO Tela, Iemaph
NpEeKpaliaeT MpeciieIoBaHNe, OCTAHABIMBAsCH C TEM KE IO MOJAYJII YCKOPEHHEM, YTO U TIpH
pasroHe. Ha xakoM MakCHMajdbHOM pacCTOSHHM S, MOJDKHBI HaXOMUTHCS IPYr OT Jpyra B
HaYaJlbHBII MOMEHT OTH >KHBOTHBIC, YTOOBI TEMap] CMOT IIOJIAKOMHUTBCS CBEXKEMOWMaHHON
AHTHUIIOTION ?
3ameuanue. BenencTBue OTCYTCTBHUS MOTOBBIX JKeJIe3 Ha Telle W IUIOXOTO OTBOJAA TEIUIOTHI Yepes

HIKYpy Tenapi He MOXET pa3BUBaTh MaKCHMalbHYIO cKopocTh (mpumepHo 110 km/gac) B TeueHue
JUIMTETLHOTO BPEMEHH 0€3 OIacHOTO ISl €ro OpraHu3Ma Ieperpesa.

SR S s 3. Manpunk pemni INepeIljiblTh PEKY TaKk, YTOOBI €ro Kak MOKHO MEHbLIIIE CHECJIO

BHU3 IO TeueHWto. Ha kakoe MHHUMalbHOE PACCTOSHUE S CHECET TEYEHUEM
MallbyMKa, eciau mupuHa peku L =10 M, a cKOpocTh MaJbYMKa OTHOCHTEIBHO

BOJIbI B K =2 pasza MeHbIIIe CKOPOCTH TEUCHHS?

4. CocraB W3 HECKOJBKHX BAaroHOB KAaTUTCS IO TJaJKOMYy TOPH30HTAJIBHOMY ITYyTH CO
CKOpOCTBI0O Vo = 22 wm/c. Ha myrm cocraBa

> S BCTpeYaeTcsi ropka BeicoToil H = 45 M ¢ mymmHoOM
) L g ocHoBanuss L = 200 m. Ilpu KakoM wmcie
BaroHoB N coctaB mpeojioieeT TOpKy U CKAaTHTCS C MPOTHBOIOIOKHON CTOPOHBI? J[IMHA OJJHOTO
BaroHa | = 20 M. Cuiiamu COTIPOTHBIICHHUS ¥ JUTMHOMN CLIETTKM MEXJy BaroHaMU MOXKHO ITpeHeOpeyb.

Yckopenue cBoboHOTO NagieHus g = 9,8 m/c?,

5. 3epkanbHast aBepbh AO MOXeET Bpamarbcs BOKPYT OCH, MEPIEHAUKYISPHON IMIOCKOCTH

() PHUCYHKa H npoxosiiei uepe3 Touky O. Manpunk M u neBouka /[ CTOST
nepes ABEphIo Kak MoKa3aHo Ha pucyHke, mpudeM [J AOM =a =30°, a
OAO/J =B=60°. Ha xakoifi yron ¢ B HampaBlICHHHU, YKa3aHHOM
CTPEJIKOH, HY’)KHO TIOBEPHYTbH JBEPb, YTOOBI MaJIbUMK IE€PECTAN BUJCTh B
Hel n300pakeHHE IEBOYKH ?




